

改革开放40周年，3000人大团游马桥，看改革“红利”

为全面回顾40年来马桥人民在中国共产党领导下，进行改革开放和社会主义现代化建设的实践经验和成就，马桥特别开展了“马桥人民看马桥”纪念活动。通过回顾与总结马桥改革开放的风雨历程，对比今昔，让全镇干部群众切身体会到马桥翻天覆地的变化；感受到改革开放带来的“红利”，从而不忘初心，勇于投身到马桥未来的建设中，为早日实现“中国梦”砥砺前行。

此次“旅行”邀请的游客，都是马桥本镇的市民，几天的行程，共有3000多人分享了这个“旅行大礼

为了加强家校间的合作，让家长进一步了解学校国家课程的课堂教学情况，龚路中心小学举办以“携手同筑梦 家校伴成长”的家长开放周活动。

从11月12日起，一至五年级2000多名学生家长将分年级来到学校，参观校园、观摩课堂教学、参与课间活动、观看午餐情况等，零距离感受孩子在学校里的学习及活动情况，共同促进孩子的健康成长。

11月12日是家长开放周的第一天，虽然天公不作美，下起了小雨，但这并没有影响家长来校参与开放活动的热情。早上7点半不到，校门口就有了家长陆陆续续进校的身影了。

8点15分，家长们先在多功能厅聆听了一次室内升旗仪式，规范的流程，不禁让家长们竖起大拇指。接着，东、西校区的家长们分别听了一节五年级自然课和一年级的外教课，课堂中学生在探究实验中获取知识，在唱唱说说表演中提高英语表达能力，在小组合作中学习知识，得到了家长的高度好评。

第一节课后，家长们纷纷来到教室里，各班教室座无虚席，语数英老师开始了习以为常的课堂教学。课堂中，师生间的互动，同伴评价，精心设计的课堂练习，无不展现了龚小的特色课堂。看着孩子端坐在座位上，认真听课，踊跃发言的样子，家长们忍不住掏出手机，记录下课堂上的一个画面。

下课后，老师一下变得愈发“抢手”，家长们一圈围住，和老师探讨着学生在家庭教育上的一些问题，老师们也非常耐心，对于家长们的困惑给出了自己的意见及建议。

中午时分，看着孩子安静有序地吃饭，家长们填写完反馈表，将自己的体会和建议如实反映给学校后，依依不舍地离开了。

在接下来的一周时间里，学校还将继续迎接其他年级的家长来校参与开放周活动。希望这样的开放活动能多方位促进学生健康、快乐、和谐地成长，增进学校、教师和家长之间的理解、互信、支持与合作，营造良好的育人氛围。



11月10日，徐行镇人民政府为本镇市民们带来了一场专属于他们的非遗秀，本次的非遗嘉年华分为活动展演、体验非



包”11个精选的参观点位，从南到北，由西向东，覆盖整个马桥地区，展示了马桥40年来在社会、经济、文化、生态等方面的长足发展。

第一站市民们来到了马桥镇社区党建服务中心，随后市民们又陆陆续续来到了民主村展览馆、同心村、飞碟苑、新街坊邻里中心、文体分中心、俞塘民众教育纪念馆、光明乳业华东中心工厂、强恕学校、韩湘水博园、小太湖共计是11个站点。

“作为一名从市中心迁居马桥万科的居民，已经身心融入了马桥，积极参加党组织开展的各项活动，

尽心尽责地履行好应尽的义务，十分开心和充实。”家住品雅苑的蒋伯兰说道。

“虽然我是马桥人，但是有些地方也是没有去过的，这次跟着大家一起‘看马桥’，一路我们感触很深，再一次感受到了改革开放带来的翻天覆地的变化，我相信在新时代的蓝图下，我们马桥的发展还会更加闪亮”参加活动的徐筱青同志说道。

就这样一路游、一路感，每到一处，大家都会合影留念定格当下，镜头中市民们感受到马桥从美丽乡村建设到美丽家园建设，从马桥教育事业发展到



马桥经济事业发展，从美丽自然的文化景观到爱国党建的教育基地，在改革开放以来所发生的变化，并纷纷表示，真的不虚此行。



日前，2018年崇明区“瀛洲杯”社会足球超级联赛在东门中学圆满收官。本届比赛吸引了来自全区各乡镇、局委、企事业单位、公司园区等34支队伍、700余名运动员参赛。

比赛从10月13日开始，在东门中学、崇西中学两个场地进行，经过9个比赛日76场精彩激战后，最终获得前三名的队伍分别是上海市公安局崇明分局、崇明区城市管理行政执法局和崇明区教育局。

2015年，为响应党和国家领导人关于大力发展足球运动的号召，崇明提出了创建足球县的总目

奉贤区长华源调研西渡卫生智慧健康医疗工作

近日，奉贤区委副书记、区长华源率区相关部门来到西渡社区卫生服务中心，视察调研。

华区长首先来到就诊大厅挂号窗口前，工作人员当场进行移动预约支付、查询的演示。随后到家医签约处，中心家庭医生熟练演示：签约预约、移动签约，在线咨询等功能。

华区长一行实地参观心电、放射、检验智慧医疗三中心，自助挂号、自助打印等智慧健康实景。区卫计委余仲威主任就智慧医疗推进情况作简要汇报。西渡社区卫生服务中心陈海英主任介绍中心智慧医疗项目应用情况。

华区长对智慧健康医疗工作给



的发展模式，实现了学校足球场改造全部完工、足球人口大幅增加、足球赛事常年不断的新局面，圆满完成了足球区创建第一阶段目标。往年崇明的“瀛洲杯”分为社会足球比赛和足球俱乐部联赛两个赛事。2018年，为顺应广大球迷的呼声、丰富赛事内容、提升赛事品质、增强观赏性，崇明区体育局将以前的两个季赛进行合并，举办了“瀛洲杯”社会足球超级联赛。据悉，明年崇明区的社会足球联赛将实行升降级制度，今年“瀛洲杯”社会足球超级联赛的前16支队伍将载入崇明足球史册，进入2019年崇明“瀛洲杯”社会足球甲级联赛，剩下的16支队伍将进入崇乙联赛，明年崇甲的后4名将被降级，崇乙前4名将晋级崇甲行列。

消防无小事 事事关安全

在11月9日我国第27届消防日到来之时，闵行区浦锦街道以“漫画”这种新颖方式，吸引市民群众用画笔来关注消防安全、用创意来参与消防宣传。

今年的“锦消杯”消防安全漫画大赛已是第三届，前两届活动均以其独特的形式和生动的内容，得到了社会各界的广泛参与和好评。

上至7耄耋老人、下至垂髫孩童，无论是公司白领，还是田园村民，都纷纷拿起笔来积极创

作，充分说明了每个人心中都有对线条和色彩的向往，每个人都有自己独特的理解表达消防安全的方式。活动由首届的180人200幅征集作品，激增至去年的400多人500多幅征集作品，参与投票人数超过2万人次，相信今年的活动将更加热烈、作品将更加精彩。

据悉，本次活动将持续至12月底（其中作品征集时间截至11月26日），届时将采取“专业评审”+“大众评审”相结合的方式，经过专业评审组评分，排名前20的作品发布至“惬意浦锦”微信公众号进行社会投票，评审得分与投票得分相加获得最终得分。活动共设最受欢

迎奖1名、最佳作品奖2名、最佳创意奖3名、最具潜力奖5名、参与奖若干名。更多活动细节，将在“惬意浦锦”微信公众号上追踪发布，敬请关注！

消防不只是严肃的话题，消防更是关乎我们每一天的生动实践。最后想和大家一起分享消防小知识，希望能够启发大家的更多创意，让我们一起关注消防、参与消防！

逃生12招

逃生预演，临危不乱。熟悉环境，牢记出口。通道出口，畅通无阻。扑灭小火，惠及他人。镇静辨向，迅速撤离。不入险地，不贪财物。简易防护，蒙鼻匍匐。善用通道，莫入电梯。缓降逃生，滑绳自救。避难场所，固守待援。缓晃轻抛，寻求救援。火已身，切勿惊跑。

闵行区七宝镇第四届鲁冰花亲子故事大赛圆满落幕

2018年11月10日上午，由七宝镇妇联、七宝镇社事办主办，闵行区桃乐思青少年服务中心协办的“第四届七宝镇鲁冰花亲子故事大赛”决赛在七宝镇社区党建服务中心举行，七宝镇党委副书记姚媚出席活动并颁奖。

本届故事大赛的形式分为幼儿组（3岁-5岁）和小学组（6岁-8岁），从初赛300余户家庭中海选出复赛家庭40组，经过一个多月激烈角逐，最终，10组家庭脱颖而出进入决赛。

陶家诺家庭获得童年阅读领读奖，朱亦菲家庭获得小学组



故事的家庭踊跃报名。

最后，感谢本次故事大赛的幕后英雄们——可爱的志愿者们！你们的辛勤付出让比赛更精彩。

获得小学组优秀奖，杨骥家庭获得幼儿组优胜奖，邓棋元家庭、王馨甜家庭、应亦宸家庭、商子承家庭、陶家诺家庭获得幼儿组优秀奖（排名不分先后）

本次故事大赛的主题是“爱阅读”，旨在通过生动的绘本、精彩的故事演绎，展现亲子阅读的魅力，激发孩子们对阅读的兴趣，营造全镇孩子们热爱阅读的浓厚氛围。在大赛的报名阶段，就收到了近300余户热爱阅读、喜欢

龙腾狮跃展笑颜 盛世祥瑞聚徐行

——嘉定区创意手工艺比赛颁奖暨徐行镇第五届“非遗嘉年华”活动圆满落幕

遗等环节，在体验非遗主题中，主办方以徐行草编、风筝、蒸糕、糖画、捏面人、盘扣制作等非遗及传统民俗项目勾起了现场观众的强烈好奇心，通过展演展现了非物质文化遗产的魅力。

近年来徐行草编在政府的大力扶持和保护下，先后成立草编合作社、草编名师工作室、巧手社团等，草编被编入学校教程，也开始走进各大院校、企业、社区，越来越多的人开始关注草编，走近草编，触摸草编，并加入到了传承的队伍中，仅2018年一年，

徐行草编受训人次就达一万多人次。

最令人难忘的当属于汇演环节，经过徐行草编名师工作室的师傅们数月的编织，加上专业的编排和演员的完美呈现，草编秀《草之恋》获得了在场所有观众的一致好评，正当观众意犹未尽时，主办方还宣布了一个令人振奋的好消息，历经一年的准备时间，集结所有的智慧和力量，拥有多达120余件的“传艺春晖”徐行草编展示厅终于露出了“她”的神秘面纱。据了解，徐行镇人民政府为了方便草

编爱好者与草编传承人队伍之间交流，实现更多的“传帮带”，专门成立了“徐行草编传习所”，更好地传承这一传统技艺，也为草编爱好者搭建属于他们的交流平台。

千百年来，徐行草编养育了一方土地和人民，如今她在这块土地上也越发光彩夺目。今后也将集结所有智慧和力量，将这门技艺传艺人间来回报这片水土的春晖之恩，相信徐行草编在新时代的道路上也必将焕发出新的活力，让非遗这颗宝贵的明珠变得更加璀璨夺目。

近日，吕巷镇“教育阵地实践基地”平安法治共建签约揭牌仪式在干巷学校举行。吕巷镇党委副书记、镇禁毒委主任姚华根，区教育局、镇综治中心、司法所、干巷学校等相关负责人参加了揭牌仪式。吕巷镇探索在固有平安法治宣传教育阵地的基础上延伸工作触角，在企业和经营场所开展“阵地+基地”建设工作。

一个场所就是一块阵地

自项目启动以来，吕巷镇在107个“巷邻坊”服务点、12个村（居）综治中心、65家企业、水果公园景区、夹漏村“三条埭”等场所设立阵地。邀请非遗传承人向游客和周边居民教授土布贴画技巧，创作具有本土文化特色的法治文化作品，打造平安法治文化新品牌。

一家企业就是一个基地

吕巷镇在有条件的企业建立特殊人群安置帮教、就业帮扶基地。自“阵地+基地”及“职工拒毒‘零计划’”项目启动以来，已经在吕巷镇百人以上规模企业做到了全覆盖（23家），并针对辖区内65家企业宣传企业“职工拒毒零计划”活动。下阶段将持续扩大宣传覆盖面，全面覆盖50人以上企业直至辖区内所有企业中去，通过总结推广、巩固提升，努力实现企业内新吸毒人员为“零”，社区戒毒康复人员复吸率为“零”，毒品违法犯罪为“零”，最大限度地遏制毒品蔓延、降低毒品危害，维护社会和谐稳定。

阵地+基地，升级平安吕巷

在“阵地+基地”建设过程中，不搞“一刀切”和“一步到位”，而是在前期摸排梳理和实地调研的基础上，结合各企业及经营场所的特点，因地制宜的开展建设。将在有条件的企业及经营场所进一步深化“阵地+基地”建设，建成富有特色的平安法治文化宣传阵地，及特殊人群安置帮教、就业帮扶基地，通过贴近宣传、安置就业、监督管理三位一体的运作模式，充分发挥“阵地+基地”在法治宣传、安置就业、教育转化三方面的积极作用，逐步形成以宣传带动参与，以就业减少重犯，以建设促进和谐的良好态势。



遗失

本人杨婷，遗失身份证件，证号：310229197311050047，此证作废，特此声明！